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(2) ( -8 )
2

÷ 4

= ( -8 ) x ( -8 ) E 4

-

= 64 も 千 = l 6

→

い) 6 t に 3 ) × い

7wn.nu 先〇 l 3 ) _ Ft t = _ Et t
= 6 t 3 = 9

3
- イ =

-20
ns

14) 3 ( x _ 2 ) _ 2 ( x _ 3 )

= 3 × て + 3 x ( - 2 ) _ 2 × R _ 2 x ( - 3 )

二 3 R - 6 - 2 2 ( +6 = ) (
est く 公式 の 利用 〉

C a _ b ) た a て Zabtb
2

の 公式 を 覚え て いる 人 はii.になったたた!.SI
(I) ( 3 つし ー い た ( 3 つし - 1 ) ( 3 つし -1 )

= 3 つ( x 3 x + 3 つし x ( - 1 ) - 1 × 3 R -
1 × ( - 1 )

= 9 つ (
2

_ 3 つく - 3 つ ( t l = 9 つ( こ 6 つく +1
cs

(2) た し て l
、

かけ て -3 の 整数 の 組 は 存在 し ない ので

解 の 公式 を 用いる
。 x た 1 -3=0 は

A = 1

、

b = 1

、
C = -3 な ので

a が +1 っっ け C = 0 の 解 は

_ は fに4×1×1--3
一

- b  NEET つ に  einen
R = -_- 2 × I

2 a _ l ± た
で 求まる

。
x -_-2/-2



 

-

vrnrrrnnr

mGy=  f と おく こと が できる 。 d 代入 できる
。 hy

a ren

8 =

さ 両辺 x 2
1 6 = A は = と なり

、

応 4 を 似 する
。

1 = ポ = 4 た 4
一、

確率 -_-

を

のせ数e =  fすべて の 場合の 数
_

18 -

、
l 4

r c
• △ ABC い △ ACD な ので c BAC = L CAD (共通 )

対応 する 辺 で 比例 式 を 作る
。

L BCA  
= L CDA ( 9 0

0

)

AB i AC = CB i DC
L|

2 組 の 角 が それぞれ 等しい
)

8 : 4 = CB i N 三 平方 の 定理

r
ここ で CB の 長 さ を 求める 。 1

_

C C た atb 2

•
た

鬱鬱き鼷が
8

2
= 4

2

+ CB
2

回 CB た 48 から CB の

6 4 _ 1 6 = CB
2

長 さ を 求める 流れ

48. - CB
て

、
CB = 4 53 - > 平方根 で 学ん だ

nnnnfgo 素因数分解 の 利用
• 前 の 式 に 代入 し

84=4 E 、

、 a
3 世

821 = 1 6 0

6

業した等令 一双
x = 2 F 2×2×55=40

ta



 

解く 流れ

① 問題 文 の 情報 を
〉

図 に かき こむ 。

- ,

AD h BC →

AB = DC → tx
〉

他 の 辺 も 平行 の 場合 》

長 さ が 等しい 場合 "

で 表 の が 、 七
"

。

③ D を 通り AB に 平行 な 線

r
回 3 8 °

を 引き
、

交点 を E と する 。
〉

D △ BDC の 内角 の 和 は 、

し
、

- 回 3 8 0

n 、 、

A -

180 °
な ので

1 y7 (
1 8 0

_ (33°+76)=7 "
D God川 は

7 1
0

rect D 71 °

D △ DEC は

DE = DC の 二等辺三角形 D L B DE = LBDC

な ので 2 つ の 底 角 は 等しい
。

- LE DC

c DE C = 71 0
= 76'-380=380

⑤ △ DEC の 内角 の 和
D AB 4 DE の 錯 角 は

は 180 な ので
等しい ので

180°-171°+717=38 。

く ABD = L BDE

= 3 8 0

est



















 



 



 

(I)

1+4=5
→

に) 9 t C - 6 ) = 9 - 6 = 3
→

に) _ では
、

-_- 4×4 =

(4) TF _ f 2
= 5 - 3 = fey

(I) の +2〇

.

、

. D 4 x _ y = 7

t) 2 つし t y = 5
.

.

、 ② The

6 K = l 2

x = 2

(2) れ た 4kt 3 を K = 2 を ② に 代入 する 。

因 姜人 分解 する と 2×2+5=5

( x _ 3 ) は - 1 ) な の で は = l

( x _ 3 ) は - 1 ) = O ( か よ ) = ( 2
、

1 )
-

K - 3 = O

x - 1 = o

を 解く と

) に 1

、
3

-



 T た 2 TTEFI 3 た
0 に axtb

(a) に 代入 。2=3×0tb
、

b = 0

y = 3 つ く

-
×

I 0 0〇 表 = 才
、
裏 = ウ で 表す 。

オー オー オ

l いう 以上 8 通り 榿 彬 図 は
ウ、 才

、
,

-4 自分 が 並べ やすい

ウ、 オー 才 よう に ルール を

し
y 決め て 書く 。↳ 店

① 6 2
°

の 中心 角 な ので 62×2=1240
。 、 、

② △ OBC は 半径 0 B = 0 く の 二 等辺 f ( (
x の

三角形 で
、 求める COB C = x と する と D 1240

LOCB もの と なる 。
△ OBC で

、

ftp.t 124 た180
'

x = 2 8 0

- 1

1

5

6
'
「

① 半径 な ので AO = BO = 5 cm

、

5 D
1 r

半径 と 接線 は 垂直 に 交わる ので
し l

② Goal

△ 0 CB は 直日 三 角形 に

なる
。

③ 三 平方 の 定理 より

CB = t = rに552T = た cm

一、
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(2) ( -6 )
2

÷ 4

= ( _ 6 ) × ( -6 ) ÷ 4

= 3 6 も 4 = 9
- 1

(I) 9+2×1-3 )

に ) _ f t f = _ f +Yvonnel
= 9 t ( - 6 )

=  

T
= 9 - 6 = 3

_ 

Hot
(4) 3 X 2 ) ( +3×3-2×37 ( -2×2

= 6 つ( +9-671-4

= 5
( 1 ) ( つけろ ) ( x - 4 )it

= が ) ( t ) ( X ( - 4 )

- 1 3 × つく t 3 × に 4 )

= つ に 4 つ( +37 し - 1 2

= x
2

_ x _ 1 2

TH

に) つ に 3 つく _ 1 0 = o
因数 分解 の 利用

( た -5 ) は +2 ) = o

が +19tb )Ktab = O

t
x = 5

、
-2

azy ( xt a ) ( つ( t b ) = o

解 は ) に -9 ,
_ b

-



 YEEE 4
T a = 5

で は axtb に で は
、

a の 値 を 代入 。

4=5×0tb 、

4 = o t b
、

b = 4 よって は 5 つく +4

-

A  

惺
B

笮 Cif は 並び方 は 関係 ない ので

← こちら の 樹 形 図 は

必要 ない 。

、

spb
Goal

D △ ABD は AB = AD の 9

二等辺三角形 な ので D 6 5 0

2 つ の 底 角 ( ABD = < ADB ) は D _ 直線 は 180° な ので

等しく 180-50 180-65=115°-2--650

-44ン
D

D 三角形 の 面積 は
| r

- D
底 辺 x 高 さ xf な ので

YD
高 さ が ほしい ため A から D

BC へ の 垂線 を 引き
、 D △ ABD は 正三角形 を 粉 に

高 さ AD を 作る 。
し た 図形 な ので 3 0 ? 60390

t _ の 直日 三 角形 と なり
A

D △ ABD 三 △ ACD と なり
石 図 の 比 と なり ②

へ

@BD = CD = 2 cm と 一しがAD = 2 × が3 I 1

以上 より △ ABC = B CXAD x

= TB cm

Blp
1 D

= 4 x で 3 × で = 4 S3 ai
→



















 



 



 
(l)

-5+7=2
→

(2) (-33×1-4) = 12
ns

(3) -2 t fし£2
(4) 3 な _ alt = - 2 +6 = 4

_ /
nine

-_-3 x 3 - 2日 = 9 _ 4 = 5

m
_ /

(I) ② を に 代入
。

2 ( 2 St 3 ) +31 = - 1

、

、

. D
4 y +6+31=-1

、
、

、 p 7 は = - 7

y = _ 1

y -_- l を ② に 代入
。

(2) た し て 7
、

かけ て 1 2 と なる N = 2 x ( - し ) t 3

2 つ の 整 姜又 は 3 と 4
。

= _ 2 +3

( つけろ ) ( x t 4 ) = o

= l

つし +3 = O
( x ,

8 ) = ( 1
、

_ l )

つけ 4 = o
を 解く と clef

れ =
- 3

、
-4

-



 ↳
た一軸 は J = 0 の グラフ の こと 。

y = 0 を お 3 ) ( -6 に 代入 。 O = 3 つく - 6

6 = 3 R
、

K = 2
( 2 0 )

→

•
1 つ の さい ころ の 出目 は 1 ~ 6 の 6 通り 2

• 6 の 約 数 = 1
、

2
、

3
、

6 の 4 通り

でニコ

① 580

i ( 1

① 一直線 が 180° な ので 180-122=580 の ② 58
。

② 長方形 な ので AD " BC を の 金昔角 は Goal

等しい ので

LFC
B = 5 8 °

③ △ FCB の 内角 の 和 は 1800 な ので

< PB Ct 90°+58 °
= 1 80 '

c PBC =

32°1--11

- 8
= 1

= 1 )

① AB = f9
2-822 = F

\
9 1

③ △ ADE = AD × AE x  で

=
 FX 4 x t = FT i

ene



















 



 



 

(l) 4
→

(2) -45

-9
= -5

→

(3)
_ fy -_- 6

→

14) 2 M _ T = 2 × 2 - 3 = 4 - 3 =

。

2た な ので rf = TE = 2 ( 2 乗 し た 数 の nT は 「 かと れる )

た な ので I = F 2
= 3

(l) ③ の J に つく を 代入 する
。

、 、 、 D 9 x - 2 つ に 14

い

ワル = 1 4 1 ÷ 7
R = 2

つ に 2 を D に 代入 する と

y = 2

(2) N T 5 x = O 以上 より ( と は ) = ( 2
、

2 )

共通 因数 が つく な ので
TEH

( ) で くくる
。

1 ( ルナ 5 ) = o
は - a ) は - b ) = O の 角年

△ / 1 _ a = 0
、

た - b = O

よって 2に 0
、

-5 を 解く こと で 求まる
。

est



 
ness Loveless 、

wa-_- 3 っ に 0,1=2
と △ y = axtb に 9.7 は を 代入

。

2=-3×0 tb a -_- 3
、

b = 2 より

2 = 0 + b
y = - 3 て + 2

2 = b eee

2 人 を選ぶ ので

笮 嘆 嵳 黟 蟷は臍でで
同じ で 考える

。

② _ Goat

① L BAC は 兄 に対する 円周 両 lr
で あり

、 中心 角 は < BOC の 下名町 D D 2080

に なる
。
中心 角 は 円周 再 の 2 倍 な ので

< BOC = 1 0 4 × 2 = 2 0 8 0

② O の 周り は 3 6 0
'

な ので c BOC ( 上 )
= 360°-208'-152'-4

• ひし形 の 定義 は 4 つ の 辺 が すべて 等しい ので

AB = BC = CD = DA  = 6 cm

•
A

@fd.Eより の な ので 6:27 に 53
B C た = AB\ R / P

・ ロ ABCD = B DXA c x = 6 FX 6 × f = l 8 Bi
一、



















 



 



 

(I)

6-9=-3

→

に) ( - 4 ) で 8

= ( - 4 ) x ( - 4 ) ÷ 8

= l 6 ÷ 8 = 2

st
い が 事 で

→

(4) 8 つ ( +24 -8 x +16 = 4 0

ns

11) ( x -1 4 )
2

= ( x  t 4 ) ( xt 4 )

二 x 年 4 つく +4 x +16

= ) ( た 8 つく +16

-4

に) た し て 5
、

かけ て 6 展開 公式 は いくつ か

と なる 2 つ の 整数 は あり ます が 上 の よう に

2 と 3 な ので
分配 法則 を 使え ば

( x t 2 ) ( つけろ ) = o
全て 解け ます

。

Rt 2 = O

2し t 3 = o
を 解く と

、

ル = - 2
、

_ 3

_ x



 unsere

iey
イ頃 き =  

O - 3

_
= 子 = - 1 切片 は 1 0

、
3 ) で 3 y = axtb

(a) ( b )

y = - つ け 3
-

1 2 3 4 5 6

i 。 t で
2 O TH
3 〇

4

5

6 0

• △ ABE で 外角 の 性質 より

t.AE D = 42°+300 、 、 . D D と ② は 同じ 大き さ

な ので
• △ ECD で 外角 の 性質 より 42+30=44+4 EDC

く AED = 4 4
'

t LE DC - D - EDC =

2807
Trr I

• ・ 半径 」 接線 は ので △ APO は

'
9 '

直角 三角形 と なる 。

• 半径 を r と する と
、

r = TETTE
= F = 4 F cm

ses























(I) 4-7=-3
→

(2) ( -6 ) x に 6 ) I 9 = 3 6 ÷ 9 = 4
→

13) - き= - 年
14)

f5-F--f2-f2t5-3-HClJDt@3x-2yi7.e.D

t ) の +2 は = 5

.

e
.

いる

4) ( = l 2

R = 3

(2) た し て -7
、

かけ て 1 0 1 = 3 を ③ に 代入

を の 2 数 は -2
、

-5 3+25=5
な ので 2 y = 5 - 3

つ( た 7水 +10=0 は
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③ 直線 の 式 を 求める

だろ た 4 Faxtb と は お axtb

LEO の a ( 傾き )

代入 y = 3 つ け 4 b ( 切片 )

ref を 求める こと
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① △ 013C は 013=0 C の 二等辺三角形 _

な ので 2 つ の 底角 ( a 0 BC
、

c 0 CB ) / q
は 等しく 3 4

0

の は
0340

② △ OBC の 内角 の 和 = 180°  

より 1800-(340×2) = l 1 2 0

③ < BAC は 兄 の 円周 角 で あり d BOC は 中心 角 で 1120

な ので 円周 角 の 定理 より 大き さ は 粉
。
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l h Goal△ ABH 三 △ ACH と なり BH = CH = たPg y

① △ ABH において 三 平方 の 定理 より D

AB た AH 年 BH
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→
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(4) 3 つ( t 12 t 6 に - l 2 = 9 つ(
-4

(l) ( x t 3 ) は -3 )

= つし て 3 a + 3 x _ 9
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た し て 1
、

かけ て -12 ( つ( t a ) ( x - a )

と なる 2 つ の 整数 は
t.IE に

-3 と 4 な ので
という 公式 も あり ます が

上 や 下 の 分配 法則 で

は -3 ) ( つけ 4 ) = O
いけ ます

。
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x t 4 = o
を 解く と ( atb ) し et d )
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、
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 字= 0 の グラフ な ので y = 0 を 式 に 代入 。

O = 3 x - 1 5
、

3 つ し こ は
、

水 二 5
( 5

、
o )

一、

千 百 t 一

千 の 位 が 2
、

3
、

4 の 場合 も

1 - 2 - 3 - 4
l

4 - 3 1 と 同じく 6 通り ずつ ある ので

Pた 6×4=24 通り

4 - 2 _ 3
eey

し
3 - 2

f
20 4 7 °

、-301 Goat

① 対 頂 角 は 等しい ので < AEB = 7 6 0
)

② △ ABE は 内角 の 和 が 1 が な ので 、

D 7 6 °

c BAE  = 180-76-57=47

③ c BDC は 死 に対する 円周 再 で LED に 4 7
°

L BAE と 等しく 4 7
°

と なる 。

TEX

t が
① △ OAB は 0 A  = OB の 二等辺三角形

'Tで 1 0 から の キヨ り は AB の 垂系泉 と なり

△
OAH

は 直角 三角形 と なる 。

① AH AB = 5 で OA は 半径

6 cm と なり 01 た 「62-5222 OH = TT cm

= F mesh


